

破解烟台财富密码 提供专业理财建议

马航后续不确定,白银炒客犯难

业内人士建议近期应以小波段操作为主,不要长期持有

本报7月21日讯(记者 李娜) 22日,大智慧白银投资索赔案开庭,白银投资再次引起市场的关注。有白银投资7年之久的丁先生说,白银震荡幅度本身就大,在正规交易平台操作都需要谨慎,不正规的平台风险更会被放大无数倍。最近因为判断对了方向,丁先生一个月赚了将近30%,不过也有投资者在这一个月内损失了不少本金。

“要说白银投资,我觉得全是眼泪。”一位不愿意透露姓名的投资者告诉记者,刚开始做白银的时候,他曾赚了一笔,但后期因为知识和经验不足,他白银投资做得是一塌糊涂,“最多的时候本金损失了一半。”

丁先生算是烟台的资深贵金属投资者中的一员,黄金白银实盘操作有7年了。他经历了白银的大幅涨跌。“国内白银2008年开始大涨,从2.2元/克上涨到2011年10.7元/克,之后一路下跌,截至目前已经跌至每克4元左右,这期间整整跌了60%多。”



白银期货1412主力合约近来走势图。

最近一个月白银差不多上涨了0.4元/克,丁先生几次操作有了10%的收益。“投资市场也是二八定律,赚钱的永远是少数,在白银投资方面也是如此。就我个人而言2009年赚了100%,而在2013年赔了30%。”丁先生说。“贵金属投资不能只看短期的效益,

一年下来有的投资者能赚到40%,有的能将本金赔光。”

对于近期的白银投资如何进行,一位业内人士分析说,马航客机被击落无疑是最为吸引眼球的热点事件,但是除了上周四金融市场因避险情绪触发,引发过一阵波澜外,上周五

整体金融市场又恢复到此前的平静状态,马航后续的不确定性让很多投资者难判断方向,白银未来的走势依然受地缘政治影响较大。“近期的操作,主要还是小波段操作,不要长期持有,待行情明朗时,再做长线投资。”

创业板指昨险失1300点关口

分析人士认为指数还没调整到位,投资者可关注有业绩增速个股

本报7月21日讯(记者 李丹) 沪港通启动的逐渐逼近,创业板一些股票业绩的“成长陷阱”等因素使得创业板指自7月4日以来整体处于下跌调整趋势。7月21日,创业板指盘中最低报收1287.24点,最终以1306.96点报收,涨幅仅为0.08%,勉强守住了1300点的整数关口。

半个多月的时间里,创业板指已经下跌了100多点,离7

月3日的盘中高点1428.67点越来越远。随着沪港通启动的临近和创业板一些个股出现的业绩地雷,使得市场普遍对创业板指比较悲观。

一位技术派分析人士指出,创业板指7月21日的回升,仍未改变其当前向下调整的趋势,有数据监测显示创业板的主力大单仍呈现净流出态势,成交量也没有明显放大,头肩顶形态将继续压制创业板指

未来的走势。

“从创业板指数目前的趋势看,调整的幅度还不够,投资者不要着急。”烟台一家证券公司的投资顾问认为,创业板近来的下跌主要是受沪港通即将启动的影响。毕竟香港公司整体估值比较低,而创业板的一部分公司估值偏高,因为市场会有估值比较,而估值低的个股会占优势,那些估值偏高的个股就会出现下跌调整的走势。

这位投资顾问表示,一部分具有稀缺性的股票是可以有一定溢价的,估值略高也算合理。比如一些创业板有而港股没有的股票,这类公司的股票价格可以偏高一些。

一位业内人士称,虽然创业板目前处于下跌趋势,不过也不能一棍子打死所有人,有些个股经常不跟着大盘走,投资者可关注创业板上那些业绩增速比较明显的个股。



指点迷“金”

地缘政治主推黄金大幅震荡

上周国际金价以1338.67美元/盎司开盘,报收1319.30美元/盎司,最高上试1339.38美元/盎司,最低下探1291.92美元/盎司,较上个交易周下跌27.79美元/盎司,上涨2.08%,上周周K线继续收出一根带下影线的中阴线。全球最大的ETF-SPDR持仓量增加1.49吨,从CFTC公布的持仓报告看,上周投机性多头增加12545手,投机性空

头增加21381手。

经济数据上,美联储褐皮书报告显示,所有地区的经济增长与劳动力市场都有所好转,价格压力普遍受到抑制,一些地区报告称价格攀升。受到以上数据的支撑影响上周美元指数继续稳步回升,对金价形成利空影响。

上周四晚间马航航班MH17在乌克兰近俄乌边境被导弹击中后坠落,引发市场恐

慌。

上一周国际现货黄金大幅回落,走出两根大阴线,上周四由于马航MH17被击落,金价大幅反弹,金价围绕MA320上下穿梭,均线均已走偏,显示目前行情震荡的可能性加大,预计本周金价维持在1325-1290美元/盎司之间震荡。不会有太大的波动。

本周操作建议:实物黄金:金商近期对冲点放在1320美元

/盎司附近,囤货商仍然勿着急入场。首饰消费者,依旧不着急购买,期待年内低点价格。纸黄金:265元/克以下的价格,可以少量持有。黄金积存:可于此位置少量积存,做长线持有。待230元/克的时候再行少量积存。黄金(T+D):高抛低吸,都不要长期持有,进行小波段交易。

刘宇翔 山东招金投资股份有限公司高级黄金投资分析师

头条链接

做白银投资 要选正规平台

22日,备受关注的白银投资索赔案——投资者起诉上海大智慧返还本金和利息案,将在上海浦东法院开庭审理。除此案外,近期接连爆出的投资者“炒白银”巨亏事件,已引发多起索赔案。

投资者在进行白银投资时,一定要选正规交易平台。根据《期货交易管理条例》等条文,事实上仅上海黄金交易所、上海期货交易所及交易所列出的银行、期货公司、投资公司等会员单位,是国务院明文批复、受认可的全国性合法黄金贵金属现货、期货投资机构。

烟台一家国有银行理财经理建议投资者,不要被高倍杠杆蒙蔽。银行目前白银投资的杠杆一般在五六倍,10倍的风险就很大了。“如果市民想做贵金属这类的投资,至少要先学习半年,通过虚拟盘模拟炒,然后再实际投资。对于普通投资者而言,超过10倍的金融产品,就算是合法公司也不要做。10倍杠杆风险很大,像央视曝光有50倍、70倍杠杆,这就相当于赌博了。”这位理财经理说。

本报记者 李娜



财富情报站

传递资本市场有效信息

瑞康医药等 五公司发公告

本报7月21日讯(记者 李丹) 21日傍晚,瑞康医药、益生股份和东诚药业三公司分别发布了调整非公开发行股票发行价格和发行数量、激励计划所涉股票期权授予登记完成、使用10000万元闲置募集资金购买理财产品的公告。

瑞康医药称,由于公司股票在定价基准日至发行日期间发生了派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项,将对发行价格和发行数量进行相应调整。公司本次非公开发行股票发行价格由40.56元/股调整为20.21元/股,本次发行股票数量由29585796股调整为59376546股。

此外,杰瑞股份就回购股份的方式、用途、期限等表决结果进行了公告。龙大肉食就增加公司全资子公司注册资本和募集资金管理制度等一系列内容进行了公告。